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Azienda Ospedaliera Pugliese Ciaccio

Sezione dedicata alla Fisica in Medicina Nucleare
La Medicina Nucleare si avvale delle competenze fornite dal personale della SOC di Fisica Sanitaria sia per l’area diagnostica che terapeutica: 

· In ambito diagnostico, il personale della Fisica Sanitaria, collabora con i professionisti della Medicina Nucleare per assicurare che le apparecchiature e le procedure siano sottoposte ad un attento programma di garanzia della qualità; 

· In fase di acquisto di una nuova apparecchiatura (gammacamera, calibratore, sonda, ecc), gli Specialisti in Fisica Medica eseguono le prove di accettazione e di caratterizzazione dell’apparecchiatura, necessarie per assicurare che quest’ultima sia rispondente ai più aggiornati criteri di qualità e di sicurezza e per tarare l’apparecchiatura per gli esami specifici che verranno effettuati; 

· Così come in radiodiagnostica, anche in Medicina Nucleare i Fisici Medici verificano il rispetto dei Livelli Diagnostici di Riferimento (LDR) ed effettuano valutazioni periodiche di dose;

· Prima di ogni dimissione di pazienti sottoposti a terapia medico-nucleare o qualora si rivelasse necessario per particolari condizioni nei pazienti che hanno effettuato esami diagnostici di medicina nucleare viene effettuata una stima dell’esposizione dal paziente al fine di fornire le apposite indicazioni di radioprotezione per la sicurezza dei familiari e accompagnatori;

· Per tutti i pazienti sottoposti a terapia medico-nucleare mediante procedure non standardizzate, gli Specialisti in Fisica Medica effettuano la dosimetria personale preventiva e di verifica; 

· La SOC di Fisica Sanitaria è impegnata anche in progetti di ricerca in ambito di medicina nucleare.
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