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Azienda Ospedaliera Pugliese Ciaccio

Sezione dedicata alle attività di Fisica in radiodiagnostica

La protezione del paziente dai rischi derivanti dall’impiego delle radiazioni ionizzanti in ambito radiodiagnostico è un obbligo che deve essere garantito per legge (D.Lgs. 101/2020 e ss.mm.ii.). Tale rischio nell’uso delle radiazioni è controbilanciato dal beneficio clinico che ne deriva per i fini di diagnosi medica. L’Unità Operativa Complessa di Fisica Sanitaria e nello specifico gli Specialisti in Fisica Medica che vi operano sono le figure individuate dalla normativa vigente per assicurare che il livello di esposizione alle radiazioni sui pazienti sia mantenuto ad un livello tale da minimizzare i rischi pur ottenendo il massimo della significatività diagnostica delle immagini ottenute. 

· Il personale della UOC Fisica Sanitaria esegue periodicamente controlli di qualità sulle apparecchiature radiologiche  (apparecchi a raggi X, angiografi, mammografi, TAC, radiografia digitale) , di medicina nucleare (gammacamere, calibratori di dose, strumentazione di misura ed  In Risonanza magnetica. Gli specialisti in Fisica Medica esprimono il giudizio sulla qualità tecnica delle apparecchiature a seguito dei controlli effettuati che è preliminare al giudizio d’idoneità clinica espresso dal Responsabile dell’Impianto Radiologico. 

· Stime di dose ai pazienti derivanti da esposizioni mediche, comprese le valutazioni di dose al feto per donne in gravidanza. 

· Valutazioni periodiche di dosi assorbite ai pazienti in radiologia interventistica, TAC e radiologia digitale 

· Verifica del rispetto dei Livelli Diagnostici di Riferimento (LDR) ai sensi della normativa nazionale ed europea volta ad assicurare l’ottimizzazione delle procedure diagnostiche 

· Definizione dei protocolli e delle procedure operative ed organizzative di assicurazione della qualità e di radioprotezione in collaborazione con le altre UU.OO. di area radiologica. 

· Applicazioni dell’Intelligenza Artificiale e valutazioni delle nuove tecnologie in ambito fisico-radiologico.

· Radioprotezione dalle radiazioni non ionizzanti (NIR), ovvero Radiazione elettromagnetica (alte e basse frequenze) e Campi magnetici (Risonanza magnetica). In ambito RM il personale della SOC assicura le attività di Esperto Responsabile della Sicurezza previste dalla normativa italiana (D.M.Salute del 14 Gennaio 2021). 
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