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     Il Commissario Straordinario
         dott. Giuseppe Panella
AVVISO INTERNO MEDIANTE PROCEDURA COMPARATIVA DEI CURRICULA PER IL CONFERIMENTO DELL’INCARICO DI DURATA TRIENNALE DI DIRIGENTE DEL RUOLO AMMINISTRATIVO RESPONSABILE DELLA STRUTTURA OPERATIVA COMPLESSA “RISORSE ECONOMICO - FINANZIARIE”

In esecuzione della delibera n. 86/C del  13/04/2016 è indetta selezione interna, mediante procedura comparativa dei curricula, per il conferimento dell’incarico di durata triennale di Dirigente del ruolo amministrativo Responsabile della Struttura Operativa Complessa “Risorse Economico - Finanziarie” dell’Azienda Ospedaliera “Pugliese Ciaccio” di Catanzaro, riservata ai dirigenti del ruolo amministrativo in servizio con rapporto di lavoro a tempo indeterminato presso l’Azienda Ospedaliera “Pugliese Ciaccio” di Catanzaro.

REQUISITI DI AMMISSIONE
Alla selezione, riservata al solo personale con rapporto a tempo indeterminato dell’Azienda Ospedaliera “Pugliese Ciaccio”, possono partecipare i dirigenti del ruolo amministrativo con anzianità di almeno cinque anni di attività nella qualifica dirigenziale alla scadenza del presente avviso e che abbiano superato favorevolmente le valutazioni periodiche, se effettuate.

DOMANDA DI AMMISSIONE

Coloro che aspirano a ricoprire l’incarico di cui al presente avviso, devono presentare al protocollo generale dell’Azienda, non oltre il settimo ( 7 ) giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso all’Albo Pretorio dell’Azienda,  istanza in carta semplice con allegato curriculum, indirizzata al Commissario Straordinario 

Per opportuna conoscenza il presente avviso sarà pubblicato anche sul sito internet dell’Azienda, fermo restando che i termini decorreranno dalla pubblicazione all’Albo Pretorio. 

Ove tale termine dovesse coincidere con un giorno festivo, lo stesso si intende prorogato al giorno lavorativo immediatamente successivo.

Non saranno prese in considerazione le domande inoltrate oltre il termine sopra indicato e verrà considerata priva di effetto ogni riserva di integrazione della documentazione.

Nella domanda i candidati dovranno dichiarare sotto la propria responsabilità:

1. Cognome e nome 

2. Data e luogo di nascita 

3. Residenza 

4. Il domicilio presso il quale dovranno essere inviate le comunicazioni relative all’avviso

5. Di essere consapevole che i propri dati personali saranno trattati nell’ambito della procedura e per le finalità di cui al presente avviso pubblico, nel rispetto di quanto stabilito dal D.lgs n. 196/2003

6. All’istanza di partecipazione, a pena di ammissibilità, deve essere allegato curriculum formativo e professionale dal quale si evincano i titoli professionali e culturali posseduti;

SELEZIONE E CONFERIMENTO DELL’INCARICO

La procedura comparativa di selezione per l’affidamento dell’incarico è di competenza del Commissario Straordinario dell’Azienda.

La scelta del dirigente incaricato avverrà in relazione della natura, delle caratteristiche e della complessità della struttura interessata, delle attitudini e delle capacità professionali del singolo dirigente, dei risultati conseguiti in precedenza e della relativa valutazione, delle specifiche competenze organizzative possedute.

L’incarico verrà conferito con provvedimento del Commissario Straordinario ed avrà durata triennale 

Il trattamento economico è quello previsto dai CCNL della STPA per l’incarico di Struttura Complessa.

Al trattamento economico fondamentale si aggiungeranno i trattamenti economici accessori previsti dal CCNL che saranno stabiliti con il contratto individuale di lavoro.

NORME FINALI E DI RINVIO

Per quanto non esplicitamente contemplato nel presente avviso, si intendono richiamate a tutti gli effetti, le norme di legge e contrattuali in materia.

                                                                                                      Il Commissario Straordinario
                                                                                                       (dott. Giuseppe Panella)
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