[bookmark: _GoBack]Aggiornamento della Sezione Anticorruzione e Trasparenza del Piano integrato di Attività ed Organizzazione (PIAO) 2024-2026 dell’Azienda Ospedaliero Universitaria “R.Dulbecco” : consultazione preventiva.

E’ aperta la consultazione pubblica sull’Aggiornamento 2023 della sezione 2 “Valore Pubblico, performance e anticorruzione” dell’approvando Piano Integrato di attività e organizzazione, PIAO 2022 predisposto dall’ex Azienda Ospedaliera Universitaria Mater Domini e dall’ex Azienda Ospedaliera Pugliese - Ciaccio, ora Azienda Ospedaliero Universitaria “R. Dulbecco”.
Sarà possibile inviare le proprie osservazioni esclusivamente al seguente indirizzo anticorruzione@aocz.it entro il 19/1/2024 
L’azienda Ospedaliero Universitaria “R. Dulbecco”
 INVITA

Gli stakeholder e tutti coloro che ne abbiano interesse, in particolare i cittadini, le associazioni dei consumatori, altre realtà che operano sul territorio rappresentative di interessi particolari, far pervenire entro il 19 gennaio 2024 ore 12,00, eventuali osservazioni e/o suggerimenti sul documento posto in consultazione nella pagina dedicata raggiungibile dai seguenti link: 
· https://www.aocz.it/trasparenza/amministrazione-trasparente - sezione “Altri contenuti – Prevenzione della Corruzione” – sotto-sezione “Piano Triennale per la Prevenzione e Corruzione”;
· https://www.materdominiaou.it/trasparenza/amministrazione-trasparente - sezione “Altri contenuti – Prevenzione della Corruzione” – sotto-sezione “Piano Triennale per la Prevenzione e Corruzione”;

I contributi pervenuti con modalità diverse da quella indicata non potranno essere tenuti in considerazione.
 

I Responsabili della Prevenzione
della Corruzione e della Trasparenza 

